

ČESKÁ ŠKOLNÍ INSPEKCE

Č. j.: 132 360/98-12005
Signatura: nm5ks201

Inspektorát č 13
Okresní pracoviště Olomouc

INSPEKČNÍ ZPRÁVA

Škola / školské zařízení: Základní umělecká škola
nám. Svobody 15, 789 85 Mohelnice

IZO: 102 692 335

Ředitel školy / zařízení: Miroslav Demel

Zřizovatel: ŠÚ

Příslušný školský úřad: ŠÚ Šumperk

Termín inspekce: 30. 9. 1998

Inspektoři: Mgr. Naděžda Ostřanská

Předmět inspekce: Kontrola opatření přijatých k odstranění nedostatků zjištěných při inspekci.

Označení dokladů a ostatních materiálů, o které se zjištění opírá: Třídní knihy, katalogy o průběhu studia, výkaz žáků a vyučovaných hodin, rozvrh hodin.

ZJIŠTĚNÉ SKUTEČNOSTI A JEJICH HODNOCENÍ

Při následné inspekci dne 21. 1. 1998 byly zjištěny přetrvávající nedostatky:

- 1) v hudebním oboru - výuce sborového zpěvu - nedodržovány učební plány a učební osnovy. Žáci sborového zpěvu nenavštěvují povinný předmět hudební nauku vůbec, nebo jen v nedostatečné hodinové dotaci, tj. 0,5 vyučovací hodiny. Uskutečňovaná výuka hudební nauky není v souladu s učebními osnovami.
- 2) V katalogových listech nejsou vedeny záznamy o klasifikaci a hodnocení žáků sborového zpěvu.
- 3) V tanečním oboru - odstranění nedostatku v dodržování učebního plánu č. 28a nebylo možné ověřit vzhledem k tomu, že nebyla předložena třídní dokumentace.

Dne 30. 9. 1998 byla provedena opakovaná následná kontrola přijatých opatření.

ad 1) *Předmět hudební nauka* byl zaveden v rámci výuky sborového zpěvu ve všech skupinách: v přípravných sborech A, B a DPS Arietta - mladší žáci. Doporučení inspekce, zařadit žáky podle věku do příslušných ročníků, bylo sice respektováno, avšak bez

přihlednutí ke schopnostem a znalostem žáků. Vzhledem k tomu, že v minulých letech žáci hudební nauku nenavštěvovali, nemají potřebné teoretické znalosti pro zařazení do běžných tříd hudební nauky. Výuka tohoto předmětu probíhá ve skupinách smíšených ročníků, je zajišťována sbormistrem a dotována jednou vyučovací hodinou. Ze záznamů v třídní knize vyplývá, že nedochází k diferenciaci učiva podle ročníků a nebudou tak dodrženy učební osnovy ve vyšších třídách.

Výuka sborového zpěvu je v souladu s učebními plány. V e smíšených skupinách hudební nauky není předpoklad pro splnění učebních osnov, pokud nebude učivo alespoň částečně diferencováno podle ročníků.

ad 2) Byly provedeny záznamy o klasifikaci do katalogových listů -
nedostatek odstraněn.

ad 3) V tanečním oboru došlo k personálním změnám (odchod obou vyučujících) a změnám žáků. Výuku tohoto oboru nyní zajišťuje jedna vyučující s příslušnou kvalifikací, zatím bez pedagogické praxe. Taneční obor v současné době vykazuje 46 žáků. Výuka je organizována v sedmi skupinách. Počet žáků ve skupině se pohybuje při spodní hranici počtu stanoveného učebními plány. Předmětová skladba je dodržována.

ZÁVĚRY

Nedostatky zjištěné při inspekci již ve školním roce 1996/97 byly odstraněny. Je však třeba, aby vedení školy přijímalo opatření důsledně a bezprostředně ihned po provedené inspekci a neopakovala se tak situace při řešení výuky sborového zpěvu.

V Olomouci dne 5. 10. 1998

razítko

Podpis inspektorky

N. Ostřanská, v. r.

Přílohy:

Inspekční zprávu jsem převzal dne 7. 10. 1998

razítko

Podpis ředitele školy Miroslav Demel, v. r.

Dle § 19 odst. 8 zákona č. 564/1990 Sb., o státní správě a samosprávě ve školství, ve znění pozdějších předpisů, může ředitel školy - zařízení podat připomínky k obsahu inspekční zprávy České školní inspekci do 14 dnů po jejím obdržení. Připomínky k obsahu inspekční zprávy jsou její součástí.

Na vědomí

Adresát	Datum předání / odeslání zprávy	Podpis příjemce nebo č.j. jednacího protokolu ČŠI
Zřizovatel: = ŠÚ=		
Školský úřad:	23. 10. 1998	132 413/98
Rada školy:		